

BRNO – SVATOMARTINSKÝ KOŠŤ A VYNIKAJÚCI MUZIKÁL SLADKÉ MÁMENÍ



Zájazd z programu CK TRIP „Spoznávame južnú Moravu“

TERMÍN: 11.11.2023

Kolektívy – o ďalších termínoch muzikálu sa informujte v CK TRIP

CENA: 37,- €

v cene je doprava autobusom, prehliadky so sprievodcom CK
možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie

Kolektívy – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné km

PROGRAM:

Odchod zo Žiliny o 5,50 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Po príchode do Brna zastávka pri dominantnom hrade Špilberk, prehliadka katedrály sv. Petra a Pavla, významnej architektonickej a umeleckej pamiatky, klenotnice a krypty. Ojedinelým zážitkom v centre je Labyrint pod Zelným trhom s unikátnymi a tajomnými zákutiami stredovekých chodieb a pivníc.

Hlavná moravská metropola – Brno na sviatok sv. Martina ponúka nezabudnuteľnú atmosféru najväčšej ochutnávky svatomartinských vín, tento rok už 18.ročník tradičného koštu prvého vína nového ročníka. Slávnostné požehnanie je v katedrále sv. Petra a Pavla a potom sa už dlhý sprievod na čele so sv. Martinom na bielom koni v kostýme rímskeho vojaka vydá centrom mesta na námestie Slobody, kde o 11,00 hod. slávnostne otvorí fľašu vína a symbolicky si štrngne s prítomnými. Pripravený je bohatý program, hrá cimbálová muzika, stánky ponúkajú občerstvenie.

O 14,00 hod. muzikál **Sladké mámení**, /Kvietok mandragory/, vynikajúca muzikálová komédia s prekvapivou detektívnou zápletkou a s ešte prekvapivejším rozuzlením. Zaznejú najznámejšie hity **Heleny Vondráčkovej** ako Pátá, Červená řeka, Kam zmizel ten starý song, Malovaný džbáňku, Sladké mámení, aj Lásko má já stůňu...

Ide o dolapenie šéfa podsvetia, obrovský balík peňazí, vzácny diamantový šperk, ale aj silu priateľstva. Skoro nič nie je tak, ako sa na prvý pohľad zdá a kto sa smeje naposledy, ten sa smeje najlepšie. Policajný komisár Deml, hlavný hrdina je síce uznávaný profesionál, ale stále bez peňazí. Musí platiť vysoké alimony na dcéru Magdu, jeho chorá matka nutne potrebuje nadštandardnú lekársku starostlivosť, má na krku svojrázneho brata Jakuba postihnutého hypochondriou... K tomu všetkému sa mu nedarí dostať za mreže majiteľa nočného klubu Lukeša.

Nová nádej na dolapenie obávaného zločinca svitne vo chvíli, keď sa dozvie, že Lukeš má sprostredkovať ruskej mafii predaj drahocenného briliantu známeho ako "Цветок мандрагоры". Ožije v ňom vidina dolapenia arogantného miliónárskeho bossa a zároveň vyriešenia svojej finančnej tiesne. Rozhodne sa zmocniť vzácného šperku na vlastnú päsť, za pomoci brata Jakuba a bezdomovca Machulky. Deml predstiera intenzívne policajné vyšetrovanie, v skutočnosti spriada plán na lúpež storočia a vymyslí diabolský krycí manéver: trojica novopečených lupičov musí úplne zmeniť svoju mužskú identitu a preniknúť do nočného klubu v preoblečení za speváčky. Lenže presvedčiť svojich komplicov k bláznivému a nebezpečnému činu nie je jednoduché. Bude treba sa nielen perfektne namaľovať a navliecť do ženských šiat, ale tiež preniknúť do tajomstva obliekania dámskych pančúch a chôdze na podpätkoch, zmeniť hlas, nacvičiť spevácke číslo, vysporiadať so záujmom nečakaných obdivovateľov...Napriek starostlivej príprave sa pôvodný plán nakoniec vymkne z rúk a všetko sa náhle poriadne skomplikuje.

V hlavných úlohách: Marek Vašut, Martin Dejdar, Sagvan Tofi, Ivana Jirešová, Jaroslava Obermaierová, Alžbeta Bartošová, Bořek Slezáček, Michaela Nosková, Yveta Blanarovičová, Radka Fišarová a ďalší.

Po skončení predstavenia odchod na Slovensko.

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma

